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Εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι του σταθμού
ΥΦΑ στη ΒΙΠΕ Πάτρας

2023/04/21 09:50 στην κατηγορία LOGISTICS

«Ανοίγει» ο δρόμος για την άμεση έναρξη των εργασιών της μονάδας αποθήκευσης
και του δικτύου φυσικού αερίου για την περιοχή της Πάτρας, καθώς εγκρίθηκαν οι
περιβαλλοντικοί όροι του Σταθμού Υγροποιημένου Φυσικού Αερίου (ΥΦΑ) στη ΒΙΠΕ
της Πάτρας.

Παράλληλα, αναμένεται να ξεκινήσει και η διαδικασία της προέγκρισης της
χρηματοδότησης του έργου από τη διαχειριστική αρχή του ΕΣΠΑ, επισπεύδοντας το
χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, και επιπλέον επιταχύνονται και οι διαδικασίες για την
κατασκευή των δικτύων σε Αγρίνιο και Πύργο.

Το έργο αποτελείται από μια κρυογενική δεξαμενή , χωρητικότητας 100 m3 και μια
κρυογενική δεξαμενή χωρητικότητας 150 m3, τέσσερεις ατμοσφαιρικούς
επαναεριοποιητές, που είναι σε λειτουργία και τέσσερεις ατμοσφαιρικούς
επαναεριοποιητές που είναι σε αναμονή, με τον συναφή εξοπλισμό τους, προκειμένου
να επιτευχθεί η αεροποίηση του ΥΦΑ και την τροφοδοσία τοπικών δικτύων διανομής
αερίου 4 bar.

Η θέση του προτεινόμενου γεωτεμαχίου για την εγκατάσταση του Υγροποιημένου
Φυσικού Αερίου βρίσκεται εντός του Ο.Τ. 40 της «ΒΙΠΕ Πάτρας».

Το συγκεκριμένο εγκεκριμένο έργο αναμένεται να τροφοδοτεί με φυσικό αέριο τη
Βιομηχανική περιοχή της Πάτρας, καθώς και την πόλη της Πάτρας.

Υπενθυμίζεται ότι, ο σχεδιασμός από το 2027 είναι η τροφοδοσία με φυσικό αέριο
μέσω του αγωγού της Μεγαλόπολης, οπότε και θα σταματήσει η διαδικασία της
μεταφοράς του υγροποιημένου αερίου.

«Είναι πράγματι σημαντικό για τη Δυτική Ελλάδα, να υλοποιείται η δέσμευση της
Περιφερειακής Αρχής για έλευση του φυσικού αερίου στην περιοχή μας. Με
στρατηγικό σχεδιασμό και εντατική προσπάθεια, ενισχύουμε το ενεργειακό
οπλοστάσιο επιχειρήσεων και νοικοκυριών, και καθιερώνουμε μέρα με τη μέρα τη
Δυτική Ελλάδα ως Ενεργειακό κόμβο.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τα στελέχη της περιφέρειας και να συγχαρώ όλους τους



φορείς που συνεργαστήκαμε, προκειμένου να ξεπεραστούν μεγάλα και πολύπλοκα
εμπόδια», δήλωσε ο αντιπεριφερειάρχης Βιώσιμης Ανάπτυξης, Ενέργειας και
Περιβάλλοντος Λάμπρος Δημητρογιάννης,.


